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A harmadik oldal
Az Erdõk Világnapja 2018-ban az erdõk
és a fenntartható városok témakörét jár-
ta körül. 2050-re a világ népességének
70 %-a, körülbelül 6 milliárd ember fog
városokban élni, arányaiban is több,
mint a történelem során valaha. 

Korántsem mindegy tehát, hogy mi-
lyen életkörülményeket biztosítanak
majd e városok. Élhetõ, egészséges világ

lesz, vagy az urbanizáció minden hátrányát felvonultató, a
természettel össze nem egyeztethetõ életforma kialakulása vár-
ható?

Már ma is van példa bõven mindkettõre, de míg a zöld vá-
rosok csak igazán tudatos erõfeszítések árán jönnek létre, a
spontán fejlõdés gyakran az ellenkezõ irányba vezet. Elõrelátó
tervezéssel, a természet törvényeinek tiszteletben tartásával
azonban olyan városokat építhetünk, ahol élni valóban öröm,
nem pedig kényszerûség. 

A fák, erdõfoltok, zöld felületek számtalan módon jobbítják
életünket, szinte ingyen kínálnak megoldást olyan problé-
mákra, mint hõség, zaj, por, nem is beszélve a vízháztartásról,
szénmegkötésrõl és számos egyéb ökológiai funkcióról, melyek
mesterséges úton való biztosítása csak hatalmas költségekkel és
alacsony hatékonysággal lenne megoldható – ha egyáltalán
megoldható.

Az Erdõk Világnapja ebben az évben erre kívánta felhívni
a figyelmet, annál is inkább, mert idén kerül felülvizsgálatra
két olyan fenntarható fejlõdési cél is, amelyben az erdõknek
meghatározó jelentõsége van: a fenntartható városokról és kö-
zösségekrõl szóló, illetve a szárazföldi életrõl szóló célok.

A Világnap megünneplése érdekében a FAO elkészítette szo-
kásos videóklippjét, amely már jónéhány hete adásban van a
világ nagy TV-társaságainál, és amely elérhetõ az Egyesület
honlapján és a Világnap honlapján is (http://www.fao.org/in-
ternational-day-of-forests/en/), számos más, hasznos informá-
cióval együtt. 

Reméljük, hogy idén is minél többen csatlakoztak szerte a
világban és Magyarországon az erdõk méltó megünnepléséhez! 

Csóka Péter 
titkár, FAO Erdészeti Bizottság


